

常晓勇在参加指导永川区南大街街道党工委民主生活会时强调

实字当头 干字为先 为全区发展大局多挑重担多做贡献

本报讯(渝西都市报记者 涂 燕)2月 19日,永川区委副书记、区长常晓勇参加 指导永川区南大街街道党工委民主生活 会。他强调,要深学笃用习近平新时代中 国特色社会主义思想,全面落实党中央决 策部署和市委工作要求,"实"字当头, "干"字为先,以争先姿态为全区发展大局 多挑重担、多做贡献。

认真听取大家发言后,常晓勇指出,南大街街道党工委对这次民主生活会高度重视,前期准备做得足,会议主题扣得紧,问题症结找得准,整改举措提得实,达到了交流思想、检视问题、明确方向、增进

团结的目的,是一次高质量的民主生活

常晓勇强调,今年是"十四五"收官、"十五五"谋篇之年,也是永川培育建设市域副中心城市、打造渝西国际开放枢纽的关键之年。南大街街道作为中心城区之一,是全区新型城镇化建设和城乡融合发展的主战场,要聚焦区委区政府重点工作,进一步找准街道在全区发展大局当中的定位,坚持实干导向、突出自身优势,以争先姿态为全区发展大局多挑重担、多做

常晓勇要求,要在加强政治建设上展

现新担当。坚定不移把加强党的政治建设摆在首位,加强街道党工委班子建设,扛牢全面从严治党政治责任,全力营造风清气正的良好政治生态。要在推动产业发展上展现新担当。充分发挥区位优势和资源优势,持续做大特色优势产业;突出"特色农业和乡村旅游业"两大重点,加快推动项目建设;提档升级现代服务业,做大做强一站式采购专业市场。要在推进城市更新上展现新担当。围绕"烟火气、书香味、岁月感",统筹推动城市结构优化、功能完善、品质提升,不断提升城市功能品质、改善群众居住环境。要在促进

乡村振兴上展现新担当。要充分发挥黄瓜山、八角寺两大市级现代农业园区作用,大力发展特色效益农业,做深做细做好乡村旅游这篇大文章,协同推进乡村建设和乡村治理,加快实现农村美、农业强、农民富。要在增进民生福祉上展现新担当。提高就业、教育、医疗等公共服务水平,让更多群众从改革发展中感受到变化、享受到红利。要在守牢安全底线上展现新作为。深入开展安全生产治本攻坚三年行动,完善社会矛盾纠纷多元预防调处化解综合机制,真正做到守土有责、守土负责、守土尽责。

"善美朱沱人"发布活动暨朱沱镇慈善阳光基金启动仪式举行

本报讯(渝西都市报记者 B 藏)为弘 扬思善文化,传递榜样力量,打造"永有礼" 全域文明新实践品牌,2月19日,朱沱镇"善美朱沱人"发布活动暨朱沱镇慈善阳光基金启动仪式在朱沱思善广场举行。永川 区委常委、宣传部部长张小梅出席活动并 进话

发布活动中,共有10人(组)见义勇 为、助人为乐、诚实守信、孝老爱亲等身边 好人获评"善美朱沱人",他们中有不顾冰冷池水勇救4人的刘剑平、王忠彬;捡到24000元现金坚守归还的王真五;诚信经营32年且多次拾金不昧的杨泽华……他们是"永川好人"的一部分,用实际行动诠释了真善美的内涵,成为朱沱乃至全区广大人民群众的道德标杆。活动现场进行了互动交流,"善美朱沱人"代表分享了他们的感人故事,张小梅为"善美朱沱人"颁发

了荣誉证书。

张小梅强调,近年来,永川区把加强公 民思想道德建设作为区委、区政府重点工 作,坚持以文化人、以德育人,围绕"见义勇 为""诚实守信"等六大主题,评选出一批中 国好人、重庆好人;广泛开展"行至永川以礼 相见""永有礼"全域文明新实践活动,以"六 风九礼"培育和践行社会主义核心价值观。 当下,朱沱正迎来发展的新机遇,未来欣欣 向荣,需要崇高精神引领和先进榜样力量。 "善美朱沱人"不仅是一个荣誉称号,更是一种精神象征,代表着对善良品质的追求,对社会责任的坚守。希望获评的"善美朱沱人"珍惜荣誉,再接再厉,继续发挥模范带头作用。希望广大干部群众向榜样看齐,争做崇高道德的践行者、文明风尚的维护者、美好生活的创造者,为永川加快培育建设市域副中心城市贡献汇聚精神力量。

奋力夺取一季度开门红

佳美调味品:全力以赴赶订单

渝西都市报记者 钟梅潘玥希文/图



公司负责人巡查自然发酵的永川豆豉。

永川豆豉,即晾豆豉或风豆豉,是 中国毛霉型豆豉酿造技术的遗存。

2月18日,走进位于永川区大安 街道的永川区佳美调味品有限责任公司,一股浓郁的酱香扑鼻而来。只见 工人们在各个生产环节有条不紊地忙碌着,全力以赴生产一季度订单。

据了解,佳美调味品公司是永川 联合豆豉(集团)有限公司股东之一, 成立于1993年。30多年来,公司秉承 "精益求精、开拓进取、不断创新"的经 营理念,在完善内部管理制度和巩固 销售网络的同时,以优质产品和诚信 赢得市场,公司荣获"消费者信得过企 业""高新技术企业"等称号。公司产品销往全国各地,先后获"重庆市著名商标""永川区知名商标""消费者满意产品"等殊荣,并通过国家食品安全OS认证。

看着工人们争分夺秒抓生产、抢进度的场景, 佳美调味品公司总经理黄兴涛说, 公司豆豉以非转基因黄豆作原料, 经过投料、浸泡、蒸煮、制曲、拌和、发酵等系列工序, 一粒粒黄豆演变成一颗颗光亮油黑、滋润散籽、清香回甜、味美化渣的豆豉。一般来说, 自然温度下进行长时间的日晒夜露发酵需要1年, 利用米曲霉发酵需1个月,



各种佳美调味品。

待发酵成熟符合要求,再进行后面的 调味等加工。

"企业自正月初九开工以来,生产经营良好,订单量饱和。一季度经营目标是600万元,目前时间过半销售额也过半,产值达300万元,产量400吨左右,我们有能力、有信心完成一季度目标任务。"黄兴涛兴高采烈地说,去年公司销售额达2000多万元,产量达3000吨。今年开班亮眼的数据为佳美调味品公司实现全年目标注入了强大的信心。公司计划在今年3月底前,扩产自然熟豆豉500吨,届时产值可增加500多万元。未来,公司将加

快发展新质生产力,通过技术创新、产品研发,助力永川豆豉产业做大做强, 为提升永川豆豉知名度、美誉度和影响力作贡献。

冲刺"开门红",靠的是企业真抓实干,也离不开当地政府的支持。今年以来,为推动民营企业健康发展,在强化双招双引方面,大安街道加大新兴企业培育力度,做好专班服务,在培高新技术企业3家。在优化营商环境方面,大安街道主动加强企业运营过程的跟踪、协调与服务,集聚力量和资源抓好项目和企业,深入企业调研走访32余次,收集解决企业生产经营困难问题。